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3RA. PRÁCTICA DE ESTADÍSTICA Y PROBABILIDADES (MA 611)
1) En un juego de la TINKA, se eligen 6 números de un total de 45 posibles (del 1 al 45).
El juego ganador consiste en 6 números elegidos al azar. 


Respecto al juego ganador, calcular:


a) La probabilidad de que tenga todos sus números menores o iguales a 20

(2 ptos.)
b) La probabilidad de que tenga todos sus números pares



(2 ptos.)

Si se compra un ticket de un juego, calcular:


c) La probabilidad de acertar los 6 números del juego ganador, en cualquier orden
(2 ptos.)
d) La probabilidad de acertar sólo 5 números





(2 ptos.)
e) La probabilidad de acertar sólo 4 números





(2 ptos.)
f) La probabilidad de acertar 3 ó menos números




(2 ptos.)
g) La probabilidad de no acertar ningún número




(2 ptos.)
2) Una bolsa contiene bolillas, todas diferentes: 5 Rojas, 4 Blancas, 3 Negras y 2 Verdes.

Si se extraen 3 bolillas, calcular:


a) La probabilidad de que las 3 bolillas salgan del mismo color


(2 ptos.)
b) La probabilidad de que solo 2 bolillas salgan del mismo color


(2 ptos.)
c) La probabilidad de que las 3 bolillas salgan de diferente color


(2 ptos.)
Duración: 60 minutos
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